

外交部发言人介绍有关情况

巴勒斯坦各派签署《北京宣言》

应中方邀请,巴勒斯坦14个派别高级别代表于7月21日至23日在北京举行和解对话。23日上午,中共中央政治局委员、外交部长王毅出席和解对话闭幕式并致辞,巴各派签署了《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》。外交部发言人毛宁在当日例行记者会上应询介绍有关情况。

毛宁表示,这是巴勒斯坦14个派别首次齐聚北京举行和解对话,为饱受苦难的巴勒斯坦人民带来了宝贵希望。宣言高度赞赏中国为支持巴人民权利、结束分裂、统一巴立场所作真诚努力;强调应在联合国主持下,召开地

区和国际广泛参与的、具有充分授权的国际会议;认为北京对话展现了积极和建设性的精神,同意在巴解组织这一巴人民唯一合法代表的框架下实现涵盖所有派别的民族大团结;根据联合国有关决议,建立以耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国,坚持包括约旦河西岸、耶路撒冷和加沙在内的巴勒斯坦领土完整;表示将根据巴各派共识,按照巴现行基本法,组建临时民族和解政府,开展加沙重建,并根据通过的选举法尽快筹备并举行大选;强调根据通过的选举法,采取务实举措组建新的全国委员会;一致同意激

活临时统一领导框架并机制性运行,共同进行政治决策;同意成立集体性机制,全面落实宣言各项条款,为落实宣言设定时间表。

毛宁说,正如王毅外长在致辞中所说,此次对话最重要的共识就是实现所有14个派别的大和解、大团结,最核心的成果就是明确巴解组织是巴勒斯坦人民唯一合法代表,最突出的亮点就是围绕加沙战后治理、组建临时民族和解政府达成一致,最强烈的呼吁是要根据联合国有关决议实现巴勒斯坦真正的独立建国。

毛宁表示,王毅在致辞中针对当

前加沙冲突困境,提出“三步走”中方倡议。第一步是推动加沙地带尽快实现全面、持久、可持续停火,确保人道援助和救援顺畅准入。第二步是秉持“巴人治巴”原则,携手推进加沙战后治理。第三步是推动巴勒斯坦成为联合国正式会员国,并着手落实“两国方案”。“三步走”环环相扣,缺一不可。

“中国同巴勒斯坦是相互信任的好兄弟、好伙伴。中方真诚期待巴勒斯坦各派在内部和解基础上早日实现巴勒斯坦民族团结统一和独立建国。我们将同有关各方一道,继续为此作出不懈努力。”毛宁说。 据新华社电

天津海河传媒中心团队承担乒乓球赛公用信号制作
新闻报道前后方联动推出奥运特别节目《荣耀巴黎》

巴黎奥运会前方报道团队出征



本报讯 作为四年一届的全球体育盛会,巴黎奥运会将于北京时间7月27日开幕。天津海河传媒中心派遣22人的新闻报道和赛事公用信号制作团队前

往法国巴黎。日前,天津海河传媒中心举行巴黎奥运会前方团队出征仪式。

在出征仪式上,天津海河传媒中心总裁王奕作动员讲话指出,这次赴巴黎

报道奥运会,既是一次体现我们体育赛事报道转播专业素质的活动,又是一次彰显体育精神、奥运精神的人文交流活动,更是一次海河传媒主动发起的讲好

天津故事的国际传播活动。要努力扩大宣传效果,让天津的形象、海河传媒的形象绽放在巴黎,为我们在国际传播的创作出贡献。围绕奥运盛会,做好国际传播和全媒体宣传报道工作。天津海河传媒中心和巴黎奥运会前方报道团40余人出席本次出征仪式。

巴黎奥运会共设32个大项,产生329枚金牌。天津海河传媒中心历史上首次派出体育频道和台转播部组成的16人制作团队参与境外奥运会的公用信号制作,他们将承担本次奥运会乒乓球项目的公用信号制作任务。新闻报道团队将与后方团队紧密合作制作奥运特别节目《荣耀巴黎》,并以前方记者的体验和独特视角在新媒体平台上做好短视频的传播。

在做好体育传播之外,天津海河传媒中心还将与天津市体育局携手围绕纪念奥运冠军李爱锐巴黎夺冠100周年举办系列活动,在天津和巴黎两地展开体育人文外交活动,让世界更多了解李爱锐从天津启程人生、追求生命意义的历程,传播好与世界共有的中国故事、天津声音。

以“和平·友谊·未来”为主题的2024天津国际少儿艺术节正在火热进行中。来自世界各地的50余个艺术团组、1000余名中外青少年在属于他们自己的舞台上充分展示激情与才华,奉献出异彩纷呈的视听盛宴。



你好,欢迎来到天津!华夏未来儿童合唱团的小学员们唱起《歌声与微笑》,欢迎来自世界各地的小伙伴。

你听,来自尼泊尔的小朋友用中文唱起了《茉莉花》;来自埃及的小姑娘边跳边唱:“你是我的小呀小苹果。”

你看,金发碧眼的欧洲小女孩穿上了中国京剧的凤冠霞帔;调皮可爱的

艺术无国界 童声唱美好 中外青少年津城秀绝活儿



非洲小男孩儿爱上了天津小吃……

2024天津国际少儿艺术节的热度超过了三伏天的气温。来自世界各地的孩子们欢聚在天津,好看的、好玩的、好吃的,还有好多好多小伙伴……真的太欢乐了。孩子们也带来了最好的礼物——高水平的艺术表演。不同国家和地区、不同肤色、不同语言的孩子因艺术

而相聚,用最美的童声,最炫的舞步,最具特色的文化元素,在津城的舞台上绽放出最绚烂的光芒。

本次艺术节期间,来自世界各地的艺术团组将呈现60场精彩演出。小演员们秀出“绝活儿”,以多种方式展示交流具有各自国家民族特色的舞蹈、声乐、合唱、杂技、武术、曲艺、音乐剧、乐器

演奏等丰富多彩的艺术表演。你看,坦桑尼亚泉门学校的学生跳起非洲舞韵律激昂;来自天津实验中学的学生们送上民乐合奏动听悠扬;俄罗斯幻想舞蹈团的表演把观众们带到了伏尔加河畔;来自天津市第二耀华中学的学生表演古彩戏法传承非遗风范……来自埃及的青少年歌舞演员说:“我喜欢体验中国的文化,在这次艺术节上感受不同文化的融合,对年轻人来说是非常特别的经历。”美国俄勒冈国际芭蕾舞学院院长说:“参加此次盛会的目的是希望孩子们多见识、多体验,感受中国文化中的细腻感情。”

中外少年儿童以艺会友,用最美的艺术形式传递友谊,表达情感。艺术节为孩子们搭建了实现梦想的平台,让他们通过这个平台相识、相知。中外青少年在天津国际少儿艺术节的舞台上展示才华、结交朋友,还会成为文化交流的友好使者。

新报记者 任悦
摄影 新报记者 刘欣 胡凌云